AHHOTAIIUA
PABOYEM ITPOI'PAMMBI JUCHUIIJINHBI
Bb1.58 «TEOPUS BEPOSITHOCTEN U MATEMATHYECKASI CTATUCTHUKA»
Cneyuanvnocms: 38.03.01 «Ikonomukxa»
Cneyuanuzauus.

Keanugukauusa evinycknuka: oaxanasp

JlanHasi MUCHUIUIMHA BXOAMT B IpOrpaMMy OOYYEHHsI CTYIEHTOB IO CHEIHATbHOCTH
38.03.01 «9konomuka» nnst nonydenus kpanudukannu «bakasaBp». B paboueit mporpamme
noIpOOHO TIPEACTaBICHBI IeIM W 3adauu  aucuuiuimebl  «Teopusi BeposiTHOCTEH U
MaTeMaTH4YeCKasi CTATUCTHKAY.

eay TUCHUIIMHDBI:
Dopmuposanue npeoCmagieHus 0 Mamemamuke KaK YHUBEPCATbHOM A3bIKe HAYKU, cpeocmee
MOOenupo8anus A6LEHUL U NPOYECCO8, PA3GUMUSL I02UHECKO20 MbIULIEHUS U AN2OPUMMUYECKOU
KYIbmypol, He0OX00UMbIX 0151 0yOyweti npogpheccuoHarbHOU 0esmeabHOCmU.

Mecmo oucyunaunwvt 6 cmpyxmype OOIT

o JlucummumHa «Teopusi BeposiTHOCTEll M MaTeMaTHUecKasi CTATHCTHKAY) OTHOCHTCS K
0a30BOIi YaCTU MATEMAaTHYECKOTO M €CTECTBEHHOHAYYHOTO IIUKJIa AUCIUIUINH;

e B mpouecce ocBoeHHsS JAaHHOW NUCHUIUIMHBI CTYIEHT (POpPMHpYET 3HaHUS, YMEHHS U
KOMIICTCHIIMHM, HEOOXOAUMBIC JUI M3YYCHHUS CHCHHAIbHBIX JUCHUIUIMH  CBOEH
npodeccuu: BIaJCHUE KYIbTYpPOU MBIILICHUS, CIOCOOHOCTBIO K O0OOIICHHIO, aHAIN3Y,
BOCHIPUATHIO HH(OpPMALMKM, TPUMEHEHHE METOJOB MAaTeMaTHMYeCKOro aHalu3a H
MOJICTTHPOBAHUSI.

o JlucummmmHa «Teopusi BeposiTHOCTEH M MaTeMaTH4YecKasi CTATHCTHKA) HMEET
TPYJOEMKOCTh, paBHYIO 4 3aueTHbIM enuHunam. Ilpenomaercs B 3 cemectpe. @opma
OTYETHOCTH — DK3aAMEH.

Kpamkoe cooepocanue oucyuniunvl no paszoenam, memam u 4acam HA ayOumopHyro u
CAMOCMOSIMENbHYI0 pabOm).

Ha uzydenue 3Toil IUCHUIUIMHBI OTBOJUTCS: BCEro 4acoB - 144, B aynutopuu — 64 yacos,
camocrosTenbHo — 80 yacos.

Pa3zoen 1: Cnyuaiinbie coObiTus: aynutopHsle - 10 uacos, camocmosmenvro — 8 uacos.

Pa3zoen 2. Cnyuaitnble BETUUHUHBL. ayoumopHvle - 18 uacos, camocmosmenvro — 12 uacos.

Pazden 3: Dwmnupudeckne XapakTEpUCTUKU W BBIOOPKU: ayoumopuvie - 8 uacos,
camocmosamenvbHo — 8 uacos.

Pa3zoen 4: Toueunble 1 UHTEPBAJIbHBIE OLIEHKU: ayoumopmsie - 8 4acos, camocmosmenbHO
— 12 yacos.

Pazoen 5: Cratuctuyeckass TpoBepKa THUIOTE3. ayoumopHvle — 12 uacos,
camocmosmenvro — 20 yacos.

Pasoen 6: PerpecconHbIl aHaN3: ayoumopHuwle - 8 uacos, camocmosmenvho — 20 uacos.

B paGoueii mporpamme MpHUBEJEHO OMUCAHHWE MATEPUATbHO-TEXHUUYECKOIO 00eCTIeYeHus
OpenojiaBaHusl JAUCHUIUIMHBL «TeopHst BeposSTHOCTEM W MaTeMaThyeckas CTaTUCTHKay,
NPEJICTaBJICHHOE B BHJIE IEPEYHS ayAUTOPHOTO oHAa Kadeapsl MATEMATHKH, METOANIECCKUX U
yueOHBIX MocoOuit OubnnoTedyHoro (oHAa, WHTEPHET PECYpcoB, HAOOPOB WHAMBHIYaJIbHBIX
3aJIaHU 110 BCEM paszjiesiaM pabodeit mporpaMmel.



